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7ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 06/03/2018, DA
2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA.

1. ABERTURA DA SESSÃO

Abertura regimental: “Sob a proteção de Deus e havendo número legal, declaro

aberta a presente Sessão”.

Convido a todos para de pé entoarmos o Hino Nacional Brasileiro:

 Leitura Bíblica:

● Convidado para a Sessão:

2. EXPEDIENTE
● Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária de nº 006/2018, de 05/03/2018.

● Leitura do Convite do IFGoiano/Ipameri, para a solenidade de despedida do

Dom Guilherme.

Convidar o Vereador Jânio Pacheco apresentar seu trabalho:
- Moção de Congratulações e Aplausos ao Dia Internacional da Mulher.

Convidar o Vereador Alisson Rosa apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 030/2018 - Em caráter de urgência, a disponibilização de

vacinas anti-cio para o controle da população de cães e gatos, em nosso

município.
- Requerimento nº 031/2018 - Em caráter de urgência, a instalação de

lombadas de trânsito (quebra-molas) na Av. Marechal Costa e Silva e na Rua

Alto da Boa Vista, nas proximidades da “Praça Nego Menino”, abaixo do “Bar do

Cascavel”.
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Convidar o Vereador Luciano Carneiro Machado apresentar seu trabalho:

- Requerimento nº 029/2018 - A sinalização vertical e horizontal nas

proximidades da Escola Estadual José Pio de Santana, onde funciona

sob o regime de Colégio Militar, com colocação de faixa de pedestres.

Convidar o Vereador Douglas Troncha apresentar seu trabalho:

- Requerimento nº 032/2018 - O envio de cópia do Hino de Ipameri

às Escolas do nosso município.

Convidar a Vereadora Mara Ney apresentar seu trabalho:

- Requerimento nº 033/2018 - Em caráter de urgência, reparos na

pavimentação asfáltica da Av. Josefa Bonach, nos seguintes locais: após o

quebra-molas, em frente ao gás do Netinho; em frente as residências de

nºs 35 e 37; e no encontro com a rua Sebastiana Clara (rua de terra que

liga a Vila Carvalho à Vila Souza).

Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, § 2º, do
Regimento Interno).

3. ORDEM DO DIA

- Leitura e votação do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

ao Projeto de Lei nº 016/2018, que “Institui o Dia Municipal da Empregada

Doméstica e Diaristas no âmbito do município de Ipameri e dá outras

providências”;

- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e da Comissão de Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº
018/2018, que “Autoriza a Câmara Municipal de Ipameri-GO a filiar-se e
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contribuir mensalmente em favor da União das Câmaras e Vereadores do Estado

de Goiás e dá outras providências;

- Colocar em 2ª votação o Projeto de Lei Complementar nº 001/2018, de

autoria do Vereador Alan Cézar, que “Altera o inciso II do art. 177 da Lei

Complementar nº 001/1997, que ‘Institui o novo Código de Posturas do Município

de Ipameri’ e dá outras providências;

- Colocar em 2ª votação o Projeto de Lei nº 010/2018, oriundo do Executivo
Municipal, que “Dispõe sobre a revisão geral anual da remuneração dos

servidores do quadro de pessoal do Poder Executivo de Ipameri, Estado de

Goiás e dá outras providências.

- Colocar em 2ª votação o Projeto de Lei nº 011/2018, oriundo do Executivo
Municipal, que “Dispõe sobre o reajuste salarial dos profissionais da educação

do município de Ipameri – Goiás e dá outras providências.

- Colocar em 2ª votação o Projeto de Lei nº 012/2018, oriundo do Executivo
Municipal, que “Dispõe sobre o parcelamento de débitos previdenciários do

Município de Ipameri-GO junto ao Fundo Municipal de Previdência – FUMPI e

dá outras providências;

- Colocar em 2ª votação o Projeto de Lei nº 013/2018, de autoria do Vereador
Marcelo Godoi, que “Altera o art. 100 da Lei Municipal nº 446/91, de 11 de março

de 1991”;

- Colocar em 2ª votação o Projeto de Lei nº 014/2018, de autoria da Vereadora
Mara Ney, que “Institui a obrigatoriedade de colocação de placa indicativa de

locação nos prédios e veículos utilizados pelo Poder Executivo do Município de

Ipameri, e dá outras providências.
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- Colocar em 3ª votação o Projeto de Lei nº 001/2018, de autoria do Vereador
Alisson Rosa, que Autoriza o Executivo Municipal criar o Programa “Vou de
Bicicleta” e instituir o Selo “Empresa Amiga do Ciclista” e dá outras

providências.

- Colocar em 3ª votação o Projeto de Lei nº 009/2018, de autoria do Vereador

Alisson Rosa, que Institui o “Dia do Movimento de Cursilhos” no âmbito do

Município e dá outras providências.

- Colocar em 3ª votação o Projeto de Lei nº 005/2018, de autoria do Vereador
Luciano Carneiro, que “Denomina Creche Municipal “Maria Cecília Lopes

Ribeiro” e dá outras providências.

Discussão e votação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores, de
acordo com art. 129, do RI.

4. ASSUNTO DO DIA
- Convidar para fazer uso da Tribuna o Sr. Renato Sales para apresentar um

novo empreendimento em Ipameri.

5. ENCERRAMENTO
●Próximas Sessões Ordinárias do mês de março: 13, 20 e 27, às 14:00 horas.

●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.
- O Poder Público Municipal deverá executar o Programa de Vacinação
Domiciliar de Idosos e dá outras providências. (Lei Municipal nº
2.972/2014).
- Todas as agências bancárias e postos de atendimentos são obrigados

a implantar divisórias, painéis ou outros meios que individualizem e

privatizem o atendimento e dá outras providências. (Lei Municipal nº

3.001/2015).

Para meditar
“Nós somos o que fazemos repetidamente, a excelência não é um feito, e sim, um hábito”.

(Aristóteles)
06 de março – “Dia Mundial do Optometrista”.
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MOÇÃO DE APLAUSOS E

CONGRATULAÇÕES

Excelentíssimo Senhor

Presidente da Câmara Municipal de Ipameri, Estado

de Goiás.

A Vereadora que o presente subscreve, com a

adesão dos demais Vereadores, nos termos regimentais e após

apreciação plenária, requer a Vossa Excelência envio de

congratulações e aplausos pelo “Dia Internacional da

Mulher”, data que celebra a importância da mulher, suas lutas,

sonhos e conquistas.

A ampliação dos papéis da mulher e seus destaques

tem refletido em mudanças na forma de vivência da

humanidade hoje, sendo um dos assuntos que mais geram

discussões na atualidade. Essa reflexão ressurge na passagem

desse dia, quando há um convite para que a mulher reflita sobre

suas conquistas e o que pode ser concretizado de melhor para o

gênero no presente e no futuro. Esta data referência

principalmente a participação da mulher e sua dinâmica dentro

da história, dando ênfase ainda a longa caminhada da categoria

na busca pelo reconhecimento de seus valores. Já não se discute
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mais apenas a sua atribuição de mãe, esposa e dona de casa,

mas a sua conciliação em frente a outras funções. A mulher não

se tornou apenas atuante, mas parte decisiva em todas as áreas,

comandando e determinando sobre ações que pertenciam

apenas ao homem.

É certo destacar que as vitórias alcançadas pela

classe feminina ganharam maior representatividade com sua

inserção no mercado de trabalho, fato que tem revolucionado a

forma de viver e o cenário principalmente da sociedade

ocidental. Além do ser singelo e belo capaz de gerar em seu

ventre uma vida, a mulher vem ao longo das décadas

demonstrando beleza e sabedoria ao exercer variadas

atividades.

O reconhecimento da mulher como um ser capaz de

decidir e participar da vida em sociedade mudou o olhar sobre

a família e a conjuntura na formação da cultura e dos costumes

da vida contemporânea.

Vale ressaltar que o dia 08 de março ficou marcado

como uma data que homenageia a mulher, após alguns fatos

históricos que destacaram a luta do sexo feminino. O Dia

Internacional da Mulher foi criado em homenagem a 129

operárias que morreram queimadas numa ação da polícia para
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conter uma manifestação em uma fábrica de tecidos, no dia 08

de março de 1857, em Nova York, Estados Unidos.

Na ocasião elas pediam a diminuição da jornada de

trabalho de 16 para 10 horas por dia, o direito à licença-

maternidade, a equiparação de salários com os homens, já que

as mulheres chegavam a receber até um terço do salário de um

homem para executar o mesmo tipo de trabalho e tratamento

digno dentro do ambiente profissional.

O marco do "Dia Internacional da Mulher"

aconteceu em 1917, ano em que a Rússia viveu a revolução

bolchevique e saiu oficialmente da guerra. A participação das

russas nas manifestações de paz e o movimento feminista

daquele país se tornaram referência para o mundo. Somente em

1975, que em Assembleia Geral, a Organização das Nações

Unidas reconheceu oficialmente a data.

Reverencio hoje o Dia Internacional da Mulher, os

movimentos que denunciaram a opressão das mulheres até que

chegassem ao momento em que elas vêm utilizando,

apropriadamente, o poder e sua feminilidade.

Esses Parlamentares não poderiam deixar de prestar

essa homenagem, congratulando a todas as mulheres

Ipamerinas.
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SALA DAS SESSÕES, em Ipameri, Estado de Goiás,

aos 07 dias do mês de março de 2018.

Jânio Pacheco
Vereador

Alisson Rosa
Vereador

Luciano Carneiro Machado
Vereador

Luísa Pires Caixeta Silva
Vereadora Luísa da Autoescola

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora Mara Ney

Marcelo Aparecido Gomes Godoi
Vereador Marcelo Godoi

Douglas Troncha
Vereador

Alan Cézar Rodrigues
Vereador

Ronnideber Chisttopper Luciano
Vereador Roni

Genivaldo Moreira da Silva
Vereador Geninho

Ricardo de Oliveira Carneiro
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 030/2018

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL, solicitar:

Em caráter de urgência, a disponibilização de vacinas
anti-cio para o controle da população de cães e gatos, em nosso
município.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha autoria tem como objetivo

o controle preventivo da proliferação descontrolada de animais em nosso

município, principalmente, os abandonados nas ruas e praças, até que seja

simplesmente realizado um trabalho de castração pela Prefeitura Municipal de

Ipameri.

Por entender ser de grande relevância a matéria ora proposta,

conclamo meus pares para que aprovemos o requerimento em tela.

SALA DAS SESSÕES, aos 06 dias do mês de março de 2018.

Alisson Rosa
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 031/2018

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL, solicitar:

Em caráter de urgência, a instalação de lombadas de
trânsito (quebra-molas) na Av. Marechal Costa e Silva e na Rua
Alto da Boa Vista, nas proximidades da “Praça Nego Menino”,
abaixo do “Bar do Cascavel”.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha autoria tem como objetivo

o controle preventivo com a colocação de quebra-molas naquela localidade em

muito construirá no sentido de reduzir a velocidade dos veículos, proporcionando

maior segurança aos moradores daquela região.

Além do mais, a Praça Nego Menino é diariamente frequentada por

crianças e adolescentes, que correm risco de acidentes, devido o fluxo intenso de

veículos com velocidade acima do permitido. Assim, solicitamos que seja

colocado um quebra-molas com urgência, proporcionando uma maior segurança

para o tráfego naquele local.

Por entender ser de grande relevância a matéria ora proposta,

conclamo meus pares para que aprovemos o requerimento em tela.

SALA DAS SESSÕES, aos 06 dias do mês de março de 2018.

Alisson Rosa
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 029/2018

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

A sinalização vertical e horizontal nas
proximidades da Escola Estadual José Pio de Santana, onde
funciona sob o regime de Colégio Militar, com colocação de
faixa de pedestres.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência tem como

objetivo atender à reivindicação dos pais de alunos, professores, servidores,

visitantes e do transporte escolar, visto que, naquele logradouro público,
necessita urgentemente da sinalização horizontal e vertical, sobretudo, com a

demarcação de faixas de pedestres em pontos estratégicos para melhor auxiliar a

travessia que dão acesso àquela colenda unidade de ensino.

É por esse motivo que solicito a aprovação pelos demais edis, ao

Poder Executivo Municipal, para que atenda ao nosso requerimento, que é de

extrema importância para o nosso município.

SALA DAS SESSÕES, aos 06 dias do mês de março de 2018.

Luciano Carneiro Machado
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 032/2018

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, solicitar:

O envio de cópia do Hino de Ipameri às Escolas do
nosso município.

JUSTIFICATIVA: Atendendo pedidos de professores, no sentido

de ensinarem os alunos da rede pública municipal e particular para ser cantado

em datas comemorativas e eventos tradicionais do nosso município, como

incentivo à cidadania e civismo.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nobres pares para

que aprovemos o requerimento proposto.

SALA DAS SESSÕES, aos 06 dias do mês de março de 2018.

Douglas Evangelista Troncha
Vereador



REQUERIMENTO Nº 033/2018

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, reparos na pavimentação
asfáltica da Av. Josefa Bonach, nos seguintes locais: após o
quebra-molas, em frente ao gás do Netinho; em frente as
residências de nºs 35 e 37; e no encontro com a rua Sebastiana
Clara (rua de terra que liga a Vila Carvalho à Vila Souza).

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência tem como

objetivo tomar providências urgentes, e necessárias, para a impedir a deterioração

da pavimentação asfáltica nos três locais, gerando mais prejuízos aos cofres

públicos e riscos para a população que utiliza as referidas vias públicas.

Assim, solicito a aprovação dos nobres edis, tendo em vista a

importância da matéria, e a obrigação do poder público em oferecer condições

mínimas de segurança aos munícipes.

SALA DAS SESSÕES, aos 06 dias do mês de março de 2018.

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora Mara Ney
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